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BDwbqb cwil‡`i evwl©K  ev‡RU

A_© eQi t 2013-14

AvosNvUv BDwbqb cwil` , w`Nwjqv - Dc‡Rjv, Lyjbv †Rjv |

	e¨q  
	wbR¯^ Znwej 
	Ab¨vb¨ Znwej 
	 †gvU 
	PjwZ eQ‡ii  ms‡kvwaZ ev‡RU


	c~~e©eZ©x A_© eQ‡ii cÖK…Z (UvKv) 

	1
	2
	3
	4
	5
	      6
	

	ms¯’vcb  e¨q 
	
	
	
	
	
	

	†Pqvig¨vb I m`m¨‡`I m¤§vbx fvZv
	1,74,300/=
	1,55,700/=
	3,30,000/=
	3,30,000/=
	73,800/=

	Kg©Pvix I  Kg©KZ©v‡`I †eZb fvZv
	1,46,532/=
	2,70,196/=
	4,16,728/=
	3,570,80/=
	4,10,520/=

	Ki Av`vq eve` e¨q
	30,000/=
	-------------
	30,000/=
	30,000/=
	11,269/=

	wcÖw›Us Ges †ókbvix
	12,000/=
	------------
	12,000/=
	20,000/=
	14,410/=

	†gvUi mvB‡Kj R¡vjvbx eve`
	8,500/=
	-------------
	8,500/=
	8,400/=
	8,400/=

	Avw_©K mvnv‡h¨
	5,000/=
	------------
	5,000/=
	20,000/=
	300/=

	Awdm i¶bv‡e¶b
	5,000/=
	-------------
	5,000/=
	50,000/=
	10,000/=

	Avc¨vqb LiP
	5,000/=
	
	5,000/=
	5,000/=
	2,890/=

	Le‡ii KvMR
	3,000/=
	
	3,000/=
	3,000/=
	3,000/=

	Ab¨vb¨ e¨q
	15,000/=
	
	15,000/=
	90,100/=
	34,002/=

	Dbœqbg~jK e¨q
	
	
	
	
	

	K…wl cÖKí
	10,000/=
	20,000/=
	30,000/=
	30,000/=
	

	¯^v¯’¨ I cq wb¯‹vkb
	20,000/=
	30,000/=
	50,000/=
	95,000/=
	2,18,100/=

	iv¯—v wbg©vb I †givgZ
	2,00,520/=
	16,00,000/=
	18,00,520/=
	15,80,000/=
	12,11,414/=

	M„n wbg©vb I c~bt wbg©vb  †givgZ
	-----------
	------------
	--------------
	30,000/=
	

	wk¶v cÖwk¶b I c~i¯‹vi weZib
	3,000/=
	
	3,000/=
	50,000/=
	

	†mP I eva wbg©vb
	------------
	------------
	---------------
	
	

	e„¶ †ivcb
	2,000/=
	
	2,000/=
	
	

	GjwRGmwc / †LvK eivÏ /

Ab¨vb¨


	-------------
	15,00,000/=
	15,00,000/=
	11,00,000/=
	8,17,356/=

	AwZ`wi`ª‡`i Rb¨ Kg©ms¯’vb Kg©m~Px
	
	30,00,000/=
	30,00,000/=
	
	

	weï× cvwbq R‡ji e¨e¯’v I m¨vwb‡Ukb mgvm¨v mgvav‡b e¨q 
	
	50,75,000/=
	50,75,000/=
	
	

	BDwcwRwc Øviv Dbœqb e¨q
	-------------
	2,95,000/=
	2,95,000/=
	
	

	Ab¨vb¨  e¨q
	
	
	
	80,000/=
	4,388/87

	mgvcwb  ‡Ri
	23,148/=
	10,000/=
	33,148/=
	11,230/
	58,318/57

	†gvU e¨q
	6,63,000/=
	1,19,55,896
	1,26,18,896,896/=
	
	28,78,168/44
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BDwbqb cwil‡`i evwl©K  ev‡RU
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                                            AvosNvUv BDwbqb cwil` , w`Nwjqv - Dc‡Rjv  , Lyjbv †Rjv |

	Lv‡Zi bvg 

Avq kvLv 
	cieZ©xA_© eQ‡ii  ev‡RU  
	PjwZ eQ‡ii  ms‡kvwaZ ev‡RU

2012-13 
	c~~e©eZ©x A_© eQ‡ii cÖK…Z (UvKv) 

	
	wbR¯^ Znwej 
	Ab¨vb¨ Znwej 
	†gvU 
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	cÖviw¤¢^K †Ri 
	
	
	
	
	

	nv‡Z bMZ 
	
	
	
	
	

	 e¨vs‡K Rgv 
	58,318/44=
	5000/=
	63,000/=
	00
	11,253/44

	‡gvU cÖviw¤¢K †Ri 
	
	
	
	
	

	cÖvwß 
	
	
	
	
	

	Ki Av`vq                       
	1,60,000/=
	-------------
	1,60,000/=
	1,50,000/=
	82,915/=

	cwil` KZ„©K jvB‡mÝ  cviwgU I wdm 

K) †UªW jvB‡mÝ 

L)  e¨emv †ckv  RxweKvi Dci  Ki 
	75,000/=
10,000/=


	-------------
	75,000/=
	70,000/=
	46,800/=

	
	
	
	
	5000/=
	

	
	10,000/=
	-------------
	10,000/=
	
	

	BRviv eve` cÖvßx 
	50,000/=
	
	50,000/=
	40,000/=
	18,173/=

	  A-hvwš¿K  hvbevn‡bi jvB‡mÝ  wdm 

(bwmgb,Uªwj ,BwR evBK ,Uªjvi )
	5000/=
	
	5000/=
	2000/=
	

	m¤úwË †_‡K Avq 
	4,661/56
	
	4,661/56
	5000/=
	

	 ms¯’vcb  Kv‡R miKvix Aby`vb 
	---------
	4,25,896/=
	4,25,896/=
	3,69,810/=
	4,10,520/=

	f~wg n¯’vš—I K‡ii  1% Ki 
	3,00,000/=
	-----------
	3,00,000/=
	3,00,000/=
	5,50,000/=

	Dbœqb  g~jK KvR                   

 K) MÖvgxb  AeKvVv‡gv  ms¯‹vi   

L) MÖvgxb  AeKvVv‡gv  i¶bv‡e¶b


	------------

------------
	3,00,000/=

7,00,000/=

	3,00,000/=

7,00,000/=
	10,00,000/=

5,00,000/=
	2,93,658/=

3,32,406/=

	miKvix  Aby`vb 

(AwZ `wi`ª‡`I Rb¨ Kg© ms¯’vb Kg©mxPx )
	------------
	30,00000/=
	30,00,000/=
	-------------
	----------

	miKvix †_vK eivÏ 

( GjwRGmwc)
	------------
	15,00,000/=
	15,00,000/=
	10,00,000/=
	8,17,356/=

	¯’vbxq miKvi m~‡Î  cÖvßx (GwWwc) 
	------------
	5,00,000/=


	5,00,000/=
	1,90,000/=
	2,00,000/=

	cvidi‡gÝ
	------------
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	------------

	 wbKvn  †iwRwóª wd n‡Z Avq 
	------------
	--------------
	------------
	
	------------

	 Dbœqb Kv‡R  we‡kl Aby`vb n‡Z Avq 
	------------
	---------------
	--------------
	50,000/=
	-----------

	nvBImvqv dvÛ n‡Z cÖvß
	
	50,75000/-
	50,75000/-
	
	

	BDwcwRwc
	-------------
	3,00,000/=
	3,00,000/=
	
	

	Ab¨vb¨
	
	50,000/=
	50,000/=
	1,0,8000/=
	1,15,087/=

	†gvU cÖvwß
	6,63,000/=
	1,19,55,896/-
	1,26,18,896/-
	38,89,810/=
	28,78,168/44


